’Interrogation n°2 Correction

Construire, sur la droite (h), un segment [AB] de longueur 8 cm.

Construire le cercle de centre A et de rayon 3 cm.

Construire le cercle de centre B et de rayon 3 cm.

Construire le point C tel que le triangle ABC' soit isocéle en A avec BC' = 3 cm.
Construire le milieu I du segment [AC].

Construire la médiatrice (d) du segment [AC].

Construire le point D tel que le triangle ABD soit équilatéral.

Construire le segment [DC].
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Construire la médiatrice (f) du segment [DC].

Baréme

1 point par question et 1 point pour le soin total de la figure finale : 10 points.



